

ПРОДУКЦИЯ ДЛЯ УХОДА ЗА ДЕРЕВОМ

NIPPON PAINT EXTERIOR WOOD PAINT

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА

Краска Nippon Paint Waterfront Paint — это специальная воздухопроницаемая краска для дерева, блокирующая образование пятен, устойчивая к погодным условиям, разбавляемая водой и разработанная исключительно для наружных поверхностей. Шелковисто-матовая глянцевая поверхность.

ХАРАКТЕРИСТИКИ

Высокоэластичная краска, разбавляемая водой и отражающая естественную текстуру древесины, обеспечивает высокую гибкость и адгезию, а также исключительную устойчивость к условиям окружающей среды. Не образует капель.

ПОВЕРХНОСТИ НАНЕСЕНИЯ

Используется на наружных деревянных поверхностях всех типов. Не следует наносить на торцевые деревянные поверхности и на поверхности, подверженные пешеходной нагрузке.

НАНЕСЕНИЕ

Перед нанесением краски Nippon Paint Waterfront Paint на необработанную деревянную поверхность основание следует загрунтовать прозрачным средством для пропитки древесины Nippon Paint Wooden Impregnation Agent или прозрачным гелевым красителем для древесины Nippon Paint Gel Wooden Colorant (эти продукты не следует использовать внутри помещений). Затем можно нанести краску Nippon Paint Waterfront Paint.

На ранее окрашенных поверхностях удалите пузыри и отслаивающиеся части, отшлифуйте поверхность и загрунтуйте грунтовкой Nippon Paint Waterfront Paint Primer. Краску Nippon Paint Waterfront Paint можно наносить после грунтования. Наносится в 2 слоя.

Для поверхностей, ранее окрашенных краской на синтетической основе, рекомендуется полностью удалить старую краску (если таковая имеется) с помощью термофена (никогда не используйте газовую горелку или паяльную лампу). После применения термофена может наблюдаться локальное выделение смолы в зависимости от структуры древесины. В таких случаях выделившуюся смолу следует удалить с помощью растворителя для целлюлозы и тряпки.

Подождите, пока поверхность высохнет, прежде чем переходить к следующему нанесению. После получения доступа к необработанной древесине и пропитки основания средством для пропитки древесины Nippon Paint Wooden Impregnation Agent необходимо нанести один слой грунтовки Nippon Paint Waterfront Paint Primer. После нанесения сгладьте поверхность наждачной бумагой с зернистостью 280. После этого можно начать нанесение краски Nippon Paint Waterfront Paint. Наносится в 2 слоя. Для нанесения используется кисть или валик.

ОСТОРОЖНО: Краску Nippon Paint Waterfront Paint следует использовать только для наружных фасадов. Следует наносить одинаковое количество слоев на протяжении периода проведения работ. Следует убедиться, что влажность деревянных поверхностей не превышает 15%. Следует учитывать, что по мере увеличения количества слоев цвет становится темнее. Следует наносить одинаковое количество слоев на протяжении периода проведения работ. Во время последующих ремонтных работ следует избегать использования на поверхностях таких продуктов, как льняная олифа, синтетическая паста и лаковая грунтовка. Перед нанесением поверхность необходимо тщательно очистить от грязи, масла и смолы. Температура нанесения должна быть не ниже 8°C. Тщательно перемешайте краску после вскрытия упаковки и перед использованием. Перед нанесением проверьте цветовой тон на небольшом участке поверхности. Цветовой тон может отличаться на разных деревянных поверхностях. Не наносите под прямыми лучами солнца.

Наша продукция должна наноситься на поверхности, созданные в соответствии со Стандартами общего строительства (General Construction Specifications) № 26568 от 30.06.2007.

РАЗБАВЛЕНИЕ

При необходимости используйте пресную воду для разбавления на 5%.
Размешать перед нанесением.

ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ (при температуре 20°C и относительной влажности 65%)

Высыхание на касание: 1–2 часа

Нанесение второго слоя: 12 часов

Полное высыхание: (устойчивость к дождю) 24 часа (время высыхания может увеличиваться при повышении относительной влажности и понижении температуры).

РАСХОД

1 литр может быть достаточно для покрытия площади 7–9 м² одним слоем в зависимости от типа и поглощающей способности древесины. Цвет и расход могут различаться в зависимости от типа древесины, состояния поверхности, количества слоев и метода нанесения. Для точного расчета расхода необходимо произвести контрольное нанесение.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ

Можно хранить в закрытой упаковке в прохладном сухом помещении в течение 3 лет. Беречь от замерзания и воздействия прямых солнечных лучей. Сразу после использования плотно закрыть упаковку.

УПАКОВКА

15 л; 2,5 л; 0,75 л

Данный технический паспорт подготовлен на основе лабораторных данных, полученных при нормальных условиях. За информацией, не указанной выше, обратитесь к техническому персоналу. В противном случае компания-производитель не несет ответственность за неудовлетворительные результаты, возникшие вследствие недостатка информации. Наша компания сохраняет за собой право изменять данную информацию.

При необходимости получения дополнительной информации о безопасном обращении, рисках для здоровья и безопасности, а также мерах предосторожности, связанных с продуктом, следует обращаться к паспортам безопасности материала (ПБМ).

Этот продукт произведен компанией Betek A.Ş. с сертификатом соответствия стандартам TS EN ISO 9001, TS EN ISO 14001, TS 18001, TS EN ISO 50001, TS ISO 10002.